

中央军委印发

《关于深化军委主席负责制贯彻落实的若干意见》

新华社北京11月2日电 为深入贯彻党的二十大精神,推动全军以更高标准、更严格要求贯彻军委主席负责制,日前,中央军委印发《关于深化军委主席负责制贯彻落实的若干意见》。

《意见》指出,党的十八大以来,党中央和中央军委作出一系列政治设计和制度安排,引领我军增强“四个意

识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,整肃政治纲纪,强固政治根基,取得重大理论成果、实践成果、制度成果,为我军实现伟大变革提供了根本制度保障,听习主席指挥、对习主席负责、让习主席放心成为新时代人民军队鲜明特质。

《意见》分析了实现建军一百年奋斗目标、开创国防

和军队现代化新局面的形势任务,要求全军深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,进一步强化贯彻军委主席负责制的政治自觉,把习主席和军委决策部署落到实处,完成好党和人民赋予的各项任务。

《意见》还对全军各级特别是高层党委、高级干部深化军委主席负责制贯彻落实提出了具体要求。

习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹

新华社北京11月2日电 国家主席习近平11月2日上午在人民大会堂会见来华进行正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。

习近平指出,欢迎你来华访问,感谢你第一时间来信祝贺中国共产党第二十次全国代表大会召开。中国和巴基斯坦是好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来,两国在世界变局乱局中相互支持、砥砺前行,彰显中巴“铁杆”情谊。中方始终从战略高度和长远角度看待中巴关系,始终将巴基斯坦置于周边外交的优先方向,愿同巴方提升全方位战略合作水平,加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体,为中巴全天候战略合作伙伴关系注入新动力。

习近平强调,中方赞赏巴方坚定推进对华友好合作,感谢巴方在涉及中国核心和重大关切问题上支持中方,将坚定支持巴方维护国家主权和领土完整、发展利益、民族尊严,坚定支持巴基斯坦实现稳定团结、发展繁荣。中方对巴基斯坦人民遭受特大洪灾深表同情,将追加提供紧急援助,帮助巴基斯坦灾后重建,支持巴方恢复灾后农业生产,加强防灾减灾、应对气候变化合作。

习近平介绍了中国共产党第二十次全国代表大会取得的重要成果。习近平指出,中国将继续坚持对外开放基本国策,不断以中国新发展为包括巴基斯坦在内的世界各国提供新机遇。中方愿同巴方深化发展战略对接。双方要用好中巴经济走廊联合合作委员会机制,以更高效率推进中巴经济走廊建设,将其打造成“一带一路”高质量发展示范性工程。要加快推进瓜达尔港配套基础设施建设,发挥港口对地区联通发展的辐

射带动作用。双方要共同努力,为早日实施一号铁路干线升级改造项目和卡拉奇环城铁路项目创造条件。中方欢迎巴基斯坦扩大优质农产品对华出口,愿同巴方拓展数字经济、电子商务、光伏等新能源合作,扎实推进农业、科技、民生等领域合作,将继续为巴方稳定金融形势提供力所能及的支持。中方支持中国工业强省同巴方结对子推进产业合作,希望巴方提供良好营商环境。我高度牵挂在巴中国人的安全问题,希望巴方为赴巴基斯坦开展合作的中国机构和人员提供可靠安全环境。

习近平指出,当前,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。面对高度不确定的世界,双方要站在历史正确的一边,保持在国际多边机制中的高水平合作,在重大国际地区问题上密切配合,维护真正的多边主义,维护国际公平正义,维护发展中国家共同利益,为世界提供确定性和正能量。中方愿同巴方一道,推动落实好全球发展倡议和全球安全倡议,推动全球经济治理体系朝着更加公正合理、普惠共赢的方向发展,构建人类命运共同体,为两国发展提供有力保障,为世界和平稳定和共同繁荣作出更多贡献。

夏巴兹表示,我非常荣幸成为具有里程碑意义的中共二十大成功召开后首批受邀访华的外国领导人之一,这充分彰显了巴中之间的深厚“铁杆”情谊。我谨代表巴基斯坦政府和人民再次热烈祝贺习近平主席当选连任中共中央总书记。过去十年来,在习近平主席英明领导下,中国取得了堪称时代奇迹的伟大发展成就,并在国际上坚持多边主义,推动团结和合作,为维护世界

和平与发展作出重要贡献,充分展现出负责任大国风范。世界离不开中国,没有任何势力能够孤立遏制中国发展。相信习近平主席的远见卓识不仅将继续领导中国创造更加辉煌的成就,也将引领世界走向更加光明的未来。

夏巴兹表示,深化巴中全天候战略合作伙伴关系是巴外交政策基石和社会各界共识。衷心感谢中国政府和人民为巴方抗击新冠肺炎疫情提供宝贵帮助,并在巴遭受特大洪灾后提供慷慨援助。没有任何国家像中国这样真心诚意帮助巴基斯坦等发展中国家。巴方坚定奉行一个中国政策,坚定支持中方在台湾、涉疆、涉港等核心利益问题上的立场,希望学习借鉴中国治国理政成功经验,坚持自力更生,同时深化同中国各领域合作,从而更好实现自身发展,这是巴未来前进方向和唯一选择。中巴经济走廊建设对巴经济社会发展产生了深远影响,巴方愿同中方一道,持续推进高质量共建“一带一路”,希望中方大力支持推进一号铁路干线升级改造和卡拉奇环城铁路等重要基础设施项目建设。巴方将进一步强化安保措施,全力保护在巴中国机构和人员的安全。巴方全力支持习近平主席提出的全球发展倡议和全球安全倡议,愿同中方加强在国际地区事务中沟通协作,为维护世界和平与发展作出积极贡献。巴中友谊坚不可摧,巴方将永远同中国坚定站在一起。

会谈结束后,习近平在人民大会堂金色大厅为夏巴兹举行了欢迎宴会。

王毅、何立峰等参加上述活动。

习近平向第31届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议致贺信

新华社北京11月2日电 11月1日,国家主席习近平向阿拉伯国家联盟首脑理事会会议轮值主席阿尔及利亚总统特本致贺信,祝贺第31届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议在阿尔及尔召开。

习近平指出,阿盟致力推动阿拉伯世界联合自强,积极促进中东地区和平稳定,为维护多边主义、维护发

展中国家共同利益作出了不懈努力。阿尔及利亚长期致力于加强阿拉伯国家团结,积极维护发展中国家合法权益,重视中国同阿拉伯国家集体合作,我对此表示赞赏。

习近平强调,中国同包括阿尔及利亚在内的阿拉伯国家友谊历久弥坚。近年来,双方政治互信日益巩

固,共建“一带一路”走深走实,各领域务实合作成果丰硕。面对新冠肺炎疫情,中阿守望相助、共克时艰,树立了南南合作典范。中方愿同阿拉伯国家一道,继续坚定相互支持,扩大合作,携手打造面向新时代的中阿命运共同体,共同创造中阿关系的美好未来,为促进世界和平与发展贡献力量。

(上接01版)

社会主义是干出来的,幸福是奋斗出来的。一步一个脚印推动党的二十大精神在石家庄落地生根、开花结果,要求全市上下对照省委谋划的中国式现代化河北场景,科学研究设计中国式现代化石家庄场景。要深入实施创新驱动发展战略,着力推动经济高质量发展;全力提升城市形象品位,加快建设宜居宜业宜游美丽新家园;扎实推进以县城为重要载体的城镇化建设,不断开创县城、乡村发展新局面;全面深化改革扩大开放,充分激发经济社会发展的动力活力;认真践行以人民为中心的发展思想,不断实现人民对美好生活的向往;持续提高生态环境质量,

积极促进人与自然和谐共生;大力推进全面依法治市,加快建设更高水平的法治石家庄、平安石家庄,用一个个干在实处、走在前列、勇立潮头的生动实践,把美好蓝图一步步变为精彩现实。

打铁必须自身硬,办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。党的二十大,对深入推进新时代党的建设新的伟大工程作出部署。全市上下要认真落实新时代党的建设总要求,弘扬伟大建党精神,时刻牢记“三个务必”,教育引导广大干部群众在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”。要以党的领导总揽全局,以基层组织筑牢坚强堡垒;以督导考核激励干部,以良好作风保

障工作落实;以严的基调正风肃纪,以零容忍的态度反腐败惩恶,教育引导党员干部真正筑牢拒腐防变的思想防线、制度防线。

星光不负赶路人,江河眷顾奋楫者。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委坚强领导下,按照市委十一届四次全会的各项安排部署,不忘初心、牢记使命,解放思想、奋发进取,奋力谱写加快建设现代化、国际化美丽省会城市新篇章,为加快建设经济强省、美丽河北增光添彩,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出石家庄贡献!